
38 
Stemmingen moties Begrotingsonder- 
deel Emancipatiebeleid 2023 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over het onderdeel Emancipatiebeleid van de 
begroting van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 2023, 

te weten: 

- de motie-Bisschop over het thema prostitutie opnemen 
in de Emancipatienota en de voortgangsrapportages (36200- 
VIII, nr. 149); 

- de motie-Beertema/Wilders over in lessen die zich richten 
op seksuele ontwikkeling kinderen leren dat gender en 
geslacht niet samenvallen (36200-VIII, nr. 150); 

- de motie-Beertema/Wilders over uitspreken dat de woke- 
ideologie en het identiteitsdenken geen plaats meer mogen 
hebben in het primair en voortgezet onderwijs (36200-VIII, 
nr. 151); 

- de motie-Beertema over uitspreken dat seksuele opvoe- 
ding nadrukkelijk een taak is van ouders en niet van over- 
heid of school (36200-VIII, nr. 152); 

- de motie-Van der Woude over landelijk onderzoek naar 
daderprofielen voor straatintimidatie en seksueel grensover- 
schrijdend gedrag in de openbare ruimte (36200-VIII, nr. 
153); 

- de motie-Van der Laan over een verkenning naar een 
markering van bewerkte advertenties (36200-VIII, nr. 154); 

- de motie-Mutluer over zo snel mogelijk voldoen aan de 
Europese richtlijn omtrent vrouwen aan de top (36200-VIII, 
nr. 155); 

- de motie-Mutluer over het uitreiken van de "Uit het 
keurslijf"-prijs voor het spelen van een zichtbare rol in het 
bevorderen van de emancipatie van de man (36200-VIII, nr. 
156); 

- de motie-Mutluer/Westerveld over het waarmaken van 
de beloften over Roze in Blauw en de aanpak van discrimi- 
natie op de Politieacademie en op internet (36200-VIII, nr. 
157); 

- de motie-Mutluer/Westerveld over meer onderzoek doen 
naar intersectionele vormen van discriminatie en oplossings- 
richtingen (36200-VIII, nr. 158); 

- de motie-Werner/Westerveld over emancipatie van 
mensen met een handicap opnemen in de monitoring van 
de effecten van emancipatiebeleid (36200-VIII, nr. 159); 

- de motie-Werner over het instellen van een burgerberaad 
over emancipatiebeleid voor mensen met een handicap 
(36200-VIII, nr. 160); 

- de motie-Westerveld/Mutluer over het opnemen van 
meetbare indicatoren en streefcijfers van emancipatiebeleid 
in volgende OCW-begrotingen (36200-VIII, nr. 161); 

- de motie-Westerveld/Mutluer over de rapportage van de 
gendertoets verplichten bij beleid en regelgeving (36200- 
VIII, nr. 162). 

(Zie wetgevingsoverleg van 5 december 2022.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Mutluer stel ik voor haar motie 
(36200-VIII, nr. 158) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Bisschop (36200-VIII, nr. 149). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BIJ1, Lid 
Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, 
JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beertema/Wilders (36200-VIII, 
nr. 150). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de Christen- 
Unie, de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beertema/Wilders (36200-VIII, 
nr. 151). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, BBB, 
JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beertema (36200-VIII, nr. 152). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, BBB, 
JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Woude (36200-VIII, nr. 
153). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Fractie 
Den Haan, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Laan (36200-VIII, nr. 
154). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (36200-VIII, nr. 155). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gün- 
doğan, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (36200-VIII, nr. 156). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, D66 en de VVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer/Westerveld (36200-VIII, 
nr. 157). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Werner/Westerveld (36200-VIII, 
nr. 159). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Werner (36200-VIII, nr. 160). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, de PVV en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

De heer Bontenbal van het CDA. 

De heer Bontenbal (CDA): 

Voorzitter. Beide moties van mijn collega Werner, de moties 
op de stukken nrs. 159 en 160, werden ontraden. Ze zijn 
allebei aangenomen, dus we ontvangen graag een brief 
over hoe deze moties uitgevoerd zullen worden. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit doorgeleiden naar het kabinet. 

In stemming komt de motie-Westerveld/Mutluer (36200-VIII, 
nr. 161). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Westerveld/Mutluer (36200-VIII, 
nr. 162). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan en D66 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
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